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Acta 04 
17 de Diciembre del 2018 

11:30 horas. 
 

ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN SOCIAL 

 
En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida 
Hidalgo número 400, a las 11:00 horas del día 17 de diciembre del 2018, en el 
salón Anexo a Cabildo y previo citatorio girado a los integrantes de la Comisión 
Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social, suscrito por la Presidenta de 
dicha comisión, en los términos del artículo 40 del Reglamento del Ayuntamiento 
de Guadalajara, se dieron cita los integrantes de la misma con la finalidad de 
desahogar la tercera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Seguridad 
Ciudadana, de conformidad al siguiente orden del día: 
 

 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Presentación del plan de trabajo. 
4. Asuntos Varios. 
5. Clausura. 

 
Se desahoga el punto 01 del orden del día: Regidora Presidenta Verónica 
Gabriela Flores Pérez: Muy buenos días a todos agradezco su presencia y para 
dar inicio a la tercera sesión ordinaria de la comisión edilicia de Seguridad 
Ciudadana y Prevención Social, desahogo del primer punto del orden del día, se 
procede tomar lista de asistencia: Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí, 
PRESENTE; Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez, PRESENTE; Regidor 
Rosalío Arredondo Chávez, PRESENTE; Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo, 
PRESENTE. Y la de la voz Verónica Gabriela Flores Pérez. 
 
Por lo que estando presentes la totalidad de los integrantes de la comisión edilicia, 
en desahogo del primer punto del orden del día se declara quorum legal y válidos 
los acuerdos que en ella se señalen,  
 
Se desahoga el punto 02 del orden del día.- Regidora Presidenta Verónica 
Flores Pérez.- En desahogo del siguiente punto del orden del día está en 
consideración la aprobación del orden del día, en los términos que fue planteado 
en la convocatoria que les fue entregada por lo que les pregunto compañeros  
regidores en votación económica si se aprueba, aprobado. 
 
Se desahoga el punto 03 del orden del día.- Regidora Presidenta Verónica 
Flores Pérez.- En desahogo del tercer punto del orden del día, correspondiente a 
la presentación del plan de trabajo, me permito realizar la siguiente presentación. 
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La propuesta de plan de trabajo de la comisión de seguridad, haciendo hincapié 
que el documento es un eje rector que se propone para el desempeño de la 
comisión edilicia. 
 
Cabe mencionar que en enero se programará una sesión con el Comisario 
General a fin de que nos exponga el Plan de Trabajo y las líneas de acción de la 
comisaría, una vez que ya terminó el proceso de entrega recepción y que está por 
aprobarse el presupuesto  de egresos, es urgente conocer el planteamiento del 
Comisario respecto a su plan de acción. 
 
 
Está a su consideración compañeros y compañeras, preguntando si algún regidor 
o regidora desea hacer uso de la voz. 
 
Con las aportaciones recibidas por cada uno de los compañeros y compañeras 
regidoras, será presentado el plan de trabajo al pleno del ayuntamiento.  
 

Se desahoga el punto 04 del orden del día.- Regidora Presidenta Verónica 
Flores Pérez.- En desahogo del cuarto punto del orden del día, correspondiente a 
asuntos varios, pregunto si alguien desea hacer uso de la voz.  
 
No habiendo quien desee hacer uso de la voz, en desahogo del quinto punto del 
orden del día se da por concluida la presente sesión siendo las 12:00 del día de 
hoy lunes 17 de diciembre del 2018. 
 

Muchas gracias. 
 

 
 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD 
CIUDADANA Y PREVENCIÓN SOCIAL 

 
 
 
 
 

REGIDORA VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ 
PRESIDENTA 

 
 
 
 
 

REGIDORA CLAUDIA GABRIELA 
SALAS RODRÍGUEZ 

VOCAL 

 
 
 
 
 

REGIDOR ROSALÍO 
ARREDONDO CHÁVEZ  

VOCAL    
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REGIDOR EDUARDO FABIÁN 
MARTÍNEZ LOMELÍ  

VOCAL 

 
 
 
 

REGIDOR VÍCTOR MANUEL 
PÁEZ CALVILLO  

VOCAL 
 

 

 
 


